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OBJAVA ZA MEDIJE 

 

Započela javna ponuda dionica Viro tvornice šećera 

 

Zagreb, 19. siječnja 2006. – Željko Zadro, predstavnik vlasnika Viro tvornice šećera, 

Damir Barić, predsjednik Uprave Viro tvornice šećera i Josip Protega, predsjednik 

Uprave Hrvatske poštanske banke predstavili su javnu ponudu redovnih dionica 

tvornice šećera Viro. U postupku javne ponude izdat će se najviše 346.667 dionica po 

cijeni od 365 kuna za dionicu, što čini udio od 25 posto vlasničkog udjela u tvornici. 

Prezentacija javne ponude održana je na Zagrebačkoj burzi. 

 

«U samo četiri godine tvornica šećera Viro postala je jedan od najvećih izvoznika i 

najprofitabilnija tvrtka u prehrambenoj industriji. Do sada smo u njenu modernizaciju uložili 

značajna sredstva, a odluku o povećanju temeljnog kapitala putem javne ponude dionica 

donijeli smo radi osiguravanja dodatnih sredstava za dovršetak ulaganja u nove proizvode za 

hrvatsko i zapadnoeuropsko tržište te za moguću akviziciju u sektoru. Takoñer, 

diversifikacijom vlasništva osigurat ćemo našim investitorima, radnicima i kooperantima 

potpunu transparentnost u poslovanju.» - izjavio je Željko Zadro, predstavnik vlasnika Viro 

tvornice šećera.   

 

Tvornica šećera Viro je prva proizvodna tvrtka u Hrvatskoj koja izdaje dionice javnom 

ponudom putem trgovinskog sustava Zagrebačke burze.  

 

«Hrvatska poštanska banka kao aranžer i organizator upisa dionica osigurat će da se cijeli 

postupak odvija kvalitetno, brzo i točno. Ova dokapitalizacija Vira, za koju vjerujemo da će 

biti uspješna, može biti primjer hrvatskim tvrtkama, ali i drugim institucijama, kako se na 

kvalitetan način može ulagati u Hrvatskoj.» - rekao je Josip Protega, predsjednik Uprave 

Hrvatske poštanske banke. 
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Postupak javne ponude započeo je 18. siječnja i traje 30 dana, od čega je prvih 15 dana, od 

18. siječnja do 1. veljače, rezervirano za postojeće dioničare. Svi zainteresirani ulagači moći 

će upisati dionice sljedećih 15 dana, od 2. do 16. veljače. Uplatu upisanih dionica treba 

izvršiti od 17. do 27. veljače 2005. godine.  

 

Izdanje će se smatrati uspješnim ako se upiše i uplati 75 posto ukupnog iznosa izdanja, 

odnosno 260.001 dionica. Dio izdanja upisat će i uplatiti radnici i kooperanti šećerane, za 

koje su vlasnici tvornice osigurali posebne kreditne linije kod poslovnih banaka.  

 

Nakon uspješnog okončanja javne ponude, tvornica šećera Viro zatražit će uvrštenje svojih 

dionica u najvišu kotaciju, Službeno tržište Zagrebačke burze.  

 

 

Kontakt za medije: 

Ana Smoljo 

Hauska & Partner International Communications 

Tel. 01/ 4500 222 

Fax. 01/ 4557 218 

E-mail: ana.smoljo@hr.hauska.net  


